

## **Настраиваемая прямоугольная упаковка чайной коробки - Вечная смесь функциональности и элегантности**

Чай был неотъемлемой частью глобальной культуры на протяжении веков, и с растущей оценкой прекрасных чаев спрос на премиальную упаковку никогда не был выше. Среди различных упаковочных решений, доступных сегодня, **rectangular teaplate чайные коробки** стали популярным выбором для чайных брендов, стремящихся передать традиции, качество и устойчивость. Как ведущий **Настраивающая экскурсионная фабрика с прямоугольной чайной коробкой**, мы специализируемся на разработке и производстве круглых чайных ящиков, которые не только сохраняют свежесть чая, но и повышают изображение вашего бренда.



## **Почему выбирают прямоугольную оловянную пластинку для упаковки чая?**

Оловка, изготовленная из стали, покрытого тонким слоем олова, славится своей долговечностью, коррозионной стойкостью и переработкой. Для чайной упаковки эти свойства особенно ценные. Чай очень чувствителен к свету, воздуху и влаге - факторам, которые могут ухудшить его вкус, аромат и цвет. Круглая оловянная коробка предлагает герметичную уплотнение и отличную защиту от внешних элементов, гарантируя, что ваш чай остается свежим от фабрики до чашки потребителя.

Круглая форма не является просто эстетической; она также допускает равномерное распределение веса, лучшую эффективность укладки и приятное, эргономическое ощущение. Гладкие кривые хорошо поддаются элегантному брендингу и маркировке, что придает конечному продукту высокий уровень.

## **Dongguan Custom Прямоугольная чайная упаковка - качество, которое вы можете доверять**

Расположен в самом центре производственного центра Китая, **Dongguan Custom Прямоугольная чайная упаковка** Услуги известны своей точностью, мастерством и инновациями. На нашей фабрике в Донггуане мы используем передовое оборудование и квалифицированную рабочую силу для предоставления специально разработанных решений как для местных, так и для международных чайных брендов.

Каждая чайная коробка, произведенная на нашем объекте Dongguan, проходит строгие проверки контроля качества, чтобы обеспечить последовательность, безопасность и долговечность. Мы также предлагаем широкий спектр вариантов настройки, включая тиснение, разбол, смещенную печать, матовую/глянцевую отделку и специальные покрытия, чтобы гарантировать, что ваша упаковка соответствует уникальной личности вашего бренда.

## **Параметры настройки, адаптированные к вашему бренду**

Как **Пользовательская прямоугольная чайная коробка упаковка китайский производитель**, мы понимаем, что упаковка играет жизненно важную роль в влиянии на решения о покупке потребителей. Вот почему мы предоставляем полные варианты настройки для удовлетворения ваших конкретных потребностей. Независимо от того, ориентируетесь ли вы на рынок предметов роскоши или потребителей экологического сознания, наша команда может разработать идеальное решение для упаковки.

Вот некоторые из вариантов настройки, которые мы предлагаем:

- Размер и размеры:** От небольших однопространственных коробок до больших банок с несколькими комплектами.
- Толщина материала:** Выберите из ассортимента оловянных датчиков в соответствии с вашим бюджетом и долговечностью.
- Дизайн печати:** Полнокрасочная печать с безопасными для пищи чернилами, металлическими эффектами и ультрафиолетовыми покрытиями.

- **Структурный дизайн:** Варианты для двойных крышек, винтовых крышек или герметичных вакуумных уплотнений.
- **Варианты интерьера:** Продовольственные лайнеры, внутренние печати и разделение доступны по запросу.

## **Устойчивое и многоразовое решение**

На сегодняшнем экологическом рынке потребители ценят упаковку, которая является привлекательной и устойчивой. Твост на 100% можно переработать и может быть перепрофилирована в течение многих лет, что делает его ответственным выбором для упаковки чая. Наши круглые чайные коробки ожога не только можно переработать, но и часто используются потребителями в качестве контейнеров для хранения, что расширяет видимость вашего бренда за пределы точки покупки.

## **Обслуживание глобальных брендов с местным опытом**

Как уважаемый **Пользовательская фабрика упаковки прямоугольной чайной коробки** Мы имели честь работать с глобальными чайными брендами, бутичными чайными магазинами и частными компаниями. Наше глубокое понимание требований международного рынка, которое было связано с конкурентоспособными ценами **Пользовательская прямоугольная чайная коробка упаковка китайский производитель**- Придает нам идеального партнера для брендов, желающих масштабироваться с качественной упаковкой.



**Patented design service available  
16+ years factory**



Appearance patent



## **Regular inventory of more than 1,000 tons of raw materials**

which ensures the prices of our tin boxes are stable  
and the long-term cooperation is more guaranteed



